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3amanue 9: BLIUHUCAEHUA U
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[IpeocbpazoBaHMs YNCAOBBIX PaLLUOHAABHBIX BbIpaXKEeHUM
[1peobpazoBaHMs aArebpanyeckux BbipaykeHUM u Apobei
[1lpeobpazoBaHMs YNCAOBBIX UPPALLUOHAABHbIX BbIpaXKEeHUM
[1peobpazoBaHMs BYKBEHHbBIX MPPaLMOHAAbHBIX Bblpa*KeHWUM
BbluncAeHne 3HaYeHUM CTeNeHHbIX BbIpaXkKeHUM

AencTBma co creneHAMMU

[Tpeobpa3oBaHUA YNCAOBBIX AOrapUPMUUYECKUX BbIPAXKEHUM
[1lpeocbpazoBaHMs BYKBEHHBIX AOrapUPMUYECKUX BbIPAXKEHUM
BbluncAaeHWe 3HaYEHUM TPUrOHOMETPUYECKMUX BbIPaXKeHUM

[1IpeobpazoBaHUsA YNCAOBBIX TPUFOHOMETPUYECKMX
BblpaXXeHUMU

[lpeobpa3zoBaHnA BYKBEHHbIX TPUrOHOMETPUYECKUX
Bblpa>KeHUU




3amanue 9, Tun 1: [IpeobpazoBaHusa
Y CAOBBIX pallMOHAABHBIX BBIPAsKEHUMH

1 HamanTe 3HavyeHUe BbipaXKeHUS:
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3amanue 9, Tun 2: [IpeobpazoBaHusa
arTe0OpandyeCKUX BhIPasKEHUHN U Apodel

1 HamanTe 3HavyeHUe BbipaXKeHUS:
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3amanue 9, Tun 2: [IpeobpazoBaHusa
arTe0OpandyeCKUX BhIPasKEHUHN U Apodel

Hai a 2a+5b_1
auJIuTe = ecm ¢ ——, = 1.
3 1
Haiinnre p(lly)’ eciu p (b) = (b—l— E) <3b—|— Z) npu b £ 0.
P(g)
= a+9b—+ 16 J
aniInuTe 1+ 3b+ 8 , eCI - =3,

(3x+2y)* — 9x2 — 4y?

Hanaure 3Ha4eHHUE BBIPAKECHUA 6




3amanue 9, Tun 2: [IpeobpazoBaHusa
arTe0OpandyeCKUX BhIPasKEHUHN U Apodel

Haiinure 3HaueHue BeipaxxeHus: 3p(a) — 6a+ 7, ecnu

p(a) =2a-3.

Haiaure 3Ha4eHUE BBIPAKEHUS
(7x —13)(7x+ 13) — 49x* + 6x 4 22 mpu x = 80.



3amanue 9, Tun 3: IIpeobpaszoBaHud
Y CAOBBIX UPPAIlMOHAABHBIX BbIPasKeHHH

HaiimuTe 3HaUeHue BEIPAKEHUST V652 — 562,
P

(2V7)°
14

\(/7 .
Haiigure 3HaueHNE BEIpAXKCHHUS D - \75 : \(75 :
Haiiure 3HaueHue Boipaxernust (v 54 —v/24)-1/6.

Hanaure 3Ha4CHUE BHIPAKCHUSA

Hawjure 3HaueHue BbIpaKeHUs1

Haiinure 3nauenue BeipaxeHust (9axy — (—6xya)) : (3yax).



3amanue 3, Tumn 4: IIpeobpaszoBaHud
OYKBEHHBIX UPPAIlUOHAABHBIX BhIpakeHUH

5x4+2  2yx
VX X

Haiigute 3HaUCHUE BBIPAKCHUS x+\/x2 —4x+4 MIPU x < 2.

Haiiiure 3Hau€HUE BBIPAXKECHUS

npu x> 0.

Haiinure 3HaueHue BRIpaXXECHUA 4/ (a— 6)% 4 (a— 10)* TIpA 6 < a < 10.
p p

155/ %/a— 1/ Va
235 \4/5

Hanaure 3HaueHUE BIpAXKEHU

IIPH a > 0.



SamaHue 3, TUII S: BeruucaeHHe 3HAYEeHUH
CTEIIEHHBIX BbIPAKEHUM

Haiinute 3HaueHue BbipakeHUst 5% .25%%,

. 36,5
Haiaure 3HaueHue BbIpaKEHUS 9755

23,5 ; 35,5

Hawnure 3Ha4eHUE BBIPAKECHUS o3

Haiinure 3HaueHue BRIpaKeHUs 3V3H10.3-5-V5



